
Додаток 3 

до Порядку 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 9 жовтня 2020 р. № 942) 

РЕЗУЛЬТАТИ 

поточного/заключного моніторингу 

проекту (програми) "Епідеміологічний нагляд та відповідь на загрозу пташиного та 

пандемічного грипу з боку національних органів охорони здоров’я поза межами США" 

 

Піврічний/річний/заключний 

(зазначити необхідне) 

Річний 

Період звітування 01.01.2025 –31.12.2025 

 

1. Вихідні дані проекту (програми) 

Партнер з розвитку Центри контролю та профілактики захворювань США 

Департаменту охорони здоров’я та соціального забезпечення 

США 

Бенефіціар Міністерство охорони здоров’я України  

Реципієнт ДУ «Центр громадського здоров`я» МОЗ України 

Номер реєстраційної картки 

проекту 

4901 

2. Інформація про досягнення очікуваних результатів 

Узагальнені результати 

реалізації проекту 

(програми) в кількісних 

та/або якісних показниках 

Організація та участь спільно з Державною службою України 

з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів та за участю  представників бюро Всесвітньої 

організації охорони здоров’я в Україні тренінгу для 

регіональних фахівців центрів контролю та профілактики 

хвороб Міністерства охорони здоров'я України та Державної 

служби України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів щодо питань спільних заходів реагування 

та дій на зоонозні захворювання, в т.ч. пташиний грип, 18 

червня 2025 року. 

Організація та участь в національних консультаціях по 

зоонозним хворобам, організовані ВООЗ, за принципом 

«Єдине здоров’я», в рамках налагодження співпраці з 

Держпродспоживслужбою, м. Київ, 12-13 березня 2024 року. 

Організація та участь у роботі круглого столу щодо 

посилення співпраці з Держпродспоживслужбою з питань 

взаємного обміну даними щодо зоонозних хвороб на 

національному та регіональному рівнях, 08.05.2025 року. 

Організація та участь у командно-штабному навчанні з 

міжсекторальної координації у відповідь на спалахи 

пташиного грипу в Україні з використанням підходу «Єдине 

здоров'я», 16-17 червня 2025 року. 

Організація та участь у тренінгу «Епідеміологічний нагляд за 

респіраторними вірусними захворюваннями (РСВ, іншими 

ГРВІ)», 10–11 червня 2025 року. 
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Організація та проведення двох триденних тренінгів «Основні 

аспекти епідеміологічного розслідування спалахів 

вакцинокерованих інфекцій переважно з повітряним та 

крапельним шляхами передачі» для працівників ЦКПХ 

поглиблення знань та вдосконалення практичних навичок 

фахівців у сфері громадського здоров’я щодо організації та 

проведення епідеміологічного розслідування спалахів 

вакцинокерованих інфекцій переважно з повітряним та 

крапельним шляхами передачі, з акцентом на своєчасне 

виявлення спалахів та запровадження заходів реагування в 

осередках інфекцій, 08-10.07.2025, 15-17.07.2025 року. 

Організовано та проведено “Щорічна національна нарада з 

питань епіднагляду за грипом та ГРВІ”, 10-11.09.2025 року. 

Організовано та проведено «Регіональний тренінг для ЦКПХ 

та Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів» для ЦКПХ та 

територіальних органів Держпродспоживслужби з метою 

покращення координації та підвищення ефективності системи 

епідеміологічного нагляду і реагування на спалахи грипу 

птиці; об'єднати зусилля ключових установ, які відіграють 

важливу роль у забезпеченні реалізації заходів в рамках 

концепції «Єдиного здоров’я» в Україні, 18.09.2025 року. 

здійснено моніторингові візити до ЗОЗ та ЦКПХ, які 

забезпечують здійснення дозорного епіднагляду за ГРВІ та 

проведено для них навчальні тренінги протягом липня-

вересня 2025 року. 

Прийнято участь в Національній конференції академій 

сімейної медицини України, де представлено доповідь на 

тему “Респіраторно-синцитіальний вірус: ключова інформація 

про епідеміологічні аспекти для сімейного лікаря”, 05.12.2025 

року. 

Підготовлено тези на тему “Дозорний епіднагляд за 

респіраторними патогенами в умовах воєнного стану в 

Україні”, які опубліковані з збірнику тез Науково-практична 

конференція з міжнародною участю «Інфекційні хвороби 

сучасності: етіологія, епідеміологія, діагностика, лікування, 

профілактика, біобезпека» присвячена щорічним «Читанням 

пам’яті академіка Л.В. Громашевського», конференція 

відбулась 14.10.2025 року. 

проведено тренінг «Організація дозорного епідеміологічного 

нагляду за грипом та іншими респіраторними патогенами» 

для оновленого складу координаторів та лікарів закладів 

охорони здоров’я, визначених для проведення дозорного 

епідеміологічного нагляду 17 – 18.12.2025 року. 
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Надано пропозиції щодо удосконалення електронної системи 

епідеміологічного нагляду модулю «Дозорний епіднагляд», з 

метою вдосконалення та автоматизації роботи з даними по 

грипу та ГРВІ. 

 

Підготовлено інформаційні матеріали та їх постійне 

оновлення для висвітлення ситуації по захворюваності на 

грип та ГРВІ в Україні, заходах профілактики, важливість 

вакцинації для груп ризику та населення в цілому для 

медіаресурсів. 

 

Підготовлено аналітичну довідку «Оцінка ризику щодо 

ускладнення епідемічної ситуації з ГРВІ» на засідання 

оперативного штабу ДЗ «ЦГЗ МОЗ України» (щовівторка). 

Надана відповідь на лист листа Всесвітньої організації 

охорони здоров’я від 27 червня 2025 № 20/36251/0/1-25 щодо 

продовження діяльності відповідно до вимог Нагойського 

протоколу по обміну генетичними матеріалами стосовно 

сезонного вірусу грипу з Колаборативними центрами ВООЗ 

для оцінки ризиків, а також для профілактики та контролю 

нових вірусів грипу. 

Підготовлено та опублікована аналітичної довідки «Заключна 

інформація щодо підсумків епідемічного сезону з грипу та 

гострих респіраторних інфекцій 2024-2025 років». 

Підготовлено щотижневі аналітичні бюлетені “Грип та ГРВІ” 

за результатами моніторингу результатів епідемічного сезону 

2025-2026 років. 

Проведено онлайн захід «Щорічна національна зустріч з 

питань грипу в кінці епідеміологічного сезону», на платформі 

Microsoft Teams, 485 відвідувачів, приєднувались відділами, 

20 червня 2025 року. 

Щорічний раунд професійного тестування фахівців Референс-

лабораторії ЦГЗ з метою зовнішньої оцінки якості 

діагностики (нагороджується Сертифікатом якості). 

Участь у розповсюдженні бюлетеня референт-лабораторією 

ЦГЗ з інформацією про досліджувані зразки, в тому числі про 

результати дослідження виявлених вірусів грипу шляхом 

повногеномного секвенування. 

Проведено лабораторних досліджень з метою розшифровки 

ГРВІ на всій території України, шляхом діагностики зразків 

пацієнтів з підозрою на грип та ГРВІ (щотижневе оновлення 

інформації). 
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Підготовлено та зроблено презентацію національних 

епідеміологічних та вірусологічних даних щодо 

захворюваності на грип та ГРВІ за результатами роботи 

рутинної та дозорної систем епідеміологічного нагляду 

щотижневий аналіз, , в тому числі COVID-19, та результатів 

лабораторних досліджень до платформи EpiPulse 

Європейського центру профілактики та контролю 

захворювань (INFLCLIN, INFLSARI, SARISURVDENOM, 

INFLSARIDENOM, RESPIAGGR, RESPISEVERE, 

SARISURV). 

Проведено розрахунок рівнів інтенсивності захворюваності 

для респіраторної групи інфекцій для кожної області та міста 

Києва відповідно до міжнародних рекомендацій на основі 

даних за попередні 5  не епідемічних років спостереження з 

урахуванням даних захворюваності на гостру респіраторну 

хворобу, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, для 

епідемічного сезону 2025-2026 років. 

Підготовлений та надісланий до Регіонального бюро ВООЗ 

для експертної оцінки проєкт наказу «Порядок 

епідеміологічного нагляду за грипом та гострими 

респіраторними вірусними інфекціями, готовності та 

реагування в міжепідемічний та епідемічний періоди». 

Отримані рекомендації опрацьовано     . Наразі відповідну 

експертну оцінку проєкту наказу проводять фахівці       

відділу правового забезпечення Центру. 

Підготовлений і надісланий матеріал до групи з епіднагляду 

за респіраторними вірусами, в межах нового проєкту з 

валідації алгоритму MEM-MW для виявлення епідемій і 

розрахунку епідемічних порогів та порогів інтенсивності при 

захворюваннях з декількома хвилями (ВООЗ та інститут 

досліджень здоров’я Кастилії та Леона). 

Проводиться впровадження в Київській міській дитячий 

клінічній лікарні №2 епіднагляд за респіраторними 

патогенами методики дослідження клінічних зразків 

матеріалів від дітей віком до 2 років з підозрою на 

інфікування респіраторно-синцитіальними вірусами (RSV). 

Підготовлена і надана відповідь на онлайн-опитування ЄРБ 

ВООЗ щодо дослідження «Вивчення заходів епіднагляду та 

реагування держав-членів ВООЗ у зв'язку із пандемією 

COVID-19». 

Підготовлений інформаційний матеріал (текст, презентація) 

до селекторної наради під головуванням Міністра охорони 
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здоров’я щодо епідемічної ситуації з грипу, ГРВІ та COVID-

19, 20.02.2025 року. 

Підготовлений інформаційний матеріал (презентація) до 

вебінару для фахівців ЦКПХ щодо оцінки та використання 

значення індикаторів епідеміологічного нагляду (епідемічний 

поріг та рівні інтенсивності захворюваності на грип та гострі 

респіраторні вірусні інфекції), проведення вебінару 

28.02.2025 року. 

Участь у вебінарі під керівництвом ICAP при 

Колумбійському Університеті спільно з Центрами з 

профілактики та контролю захворювань США (CDC) та 

Всесвітньою організацією охорони здоров'я (ВООЗ) у рамках 

проекту з епіднагляду за респіраторними інфекціями 

(комунікаційні стратегії просування вакцинації проти грипу), 

представлена презентація «Кампанія з вакцинації проти грипу 

та комунікаційні стратегії. Україна». 

Здійснені моніторингові візити до закладів охорони здоров’я, 

що визначені для здійснення дозорного епіднагляду за 

грипом, в міста Вінниця, Дніпро, Запоріжжя, Кропивницький, 

Львів, Одеса, Рівне, Чернігів та Чернівці. 

Підготовка та публікація щотижневої інформації до 

бюлетеню «Ризики для громадського здоров’я». 

Здійснюється щотижневе оновлення дашборду та інформації 

про епідемічну ситуацію з грипу, COVID-19, ГРВІ на сторінці 

Центру. 

Проведений вебінар, підготовлена презентація на тему: 

«Поточні результати епідемічного сезону захворюваності на 

грип та гострі респіраторні вірусні інфекції», 28.02.2025 року. 

Підготовлено інформаційний матеріал для селекторної наради 

в МОЗ України «Профілактика та недопущення поширення 

серед населення України вірусу грипу птахів (тип А, H5N1)» 

06.02.2025 року. 

Запроваджено метод повногеномного секвенування з метою 

вивчення вірусів грипу типів А та В. Дослідження 

виконуються із застосування Oxford Nanopore технології із 

використанням реагентів, наданих в рамках співпраці. 

Загалом досліджено 90 штамів вірусів грипу, з яких 60 

представлено до всесвітньої бази геномів GISAID у референс-

лабораторії  Центру, починаючи з січня 2024 року.  

Посилання на інтернет-

ресурси, де розміщено 

 



6 

 

 
 

інформацію про результати 

реалізації проекту 

(програми) та інші матеріали 

або документи, розроблені в 

рамках проекту (програми) 

https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-

sezonu-20242025-zareestrovano-122-283-vipadki-grvi-ta-gripu 

За минулий тиждень епідемічного сезону 2024/2025 

зареєстровано 122 283 випадки ГРВІ та грипу, що на 29,7% 

нижче від епідемічного порога 

https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-

sezonu-20242025-zareestrovano-120-465-vipadkiv-grvi-ta-gripu 

За минулий тиждень епідемічного сезону 2024/2025 

зареєстровано 120 465 випадків ГРВІ та грипу, що на 30,8% 

нижче епідемічного порога 

https://phc.org.ua/news/za-pershiy-tizhden-epidemichnogo-

sezonu-zakhvoryuvanosti-na-grip-ta-grvi-zareestrovano-114-487 

За перший тиждень епідемічного сезону захворюваності на 

грип та ГРВІ зареєстровано 114 487 випадків захворювань на 

ГРВІ 

https://phc.org.ua/news/za-tizhden-na-grvi-zakhvorilo-ponad-130-

tis-ukrainciv-v-cherniveckiy-oblasti-perevischennya  

ЗА ТИЖДЕНЬ НА ГРВІ ЗАХВОРІЛО ПОНАД 130 ТИС. 

УКРАЇНЦІВ: В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ — 

ПЕРЕВИЩЕННЯ ЕПІДПОРОГУ 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-grip-ta-covid-19-

znizhuetsya-za-tizhden-na-77-sered-doroslikh-i-na-37 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРВІ, ГРИП ТА COVID-19 

ЗНИЖУЄТЬСЯ: ЗА ТИЖДЕНЬ — НА 7,7% СЕРЕД 

ДОРОСЛИХ І НА 3,7% СЕРЕД ДІТЕЙ 

https://phc.org.ua/news/epidsezon-v-ukraini-z-zhovtnya-na-grvi-

perekhvorilo-ponad-27-mln-osib 

ЕПІДСЕЗОН В УКРАЇНІ: З ЖОВТНЯ НА ГРВІ 

ПЕРЕХВОРІЛО ПОНАД 2,7 МЛН ОСІБ 

https://phc.org.ua/news/grip-covid-19-ta-grvi-z-pochatku-

epidsezonu-zakhvorilo-blizko-25-mln-osib 

ГРИП, COVID-19 ТА ГРВІ: З ПОЧАТКУ ЕПІДСЕЗОНУ 

ЗАХВОРІЛО БЛИЗЬКО 2,5 МЛН ОСІБ 

https://phc.org.ua/news/grip-grvi-ta-covid-19-v-ukraini-z-

pochatku-epidsezonu-perekhvorili-blizko-23-milyona-lyudey 

https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-20242025-zareestrovano-122-283-vipadki-grvi-ta-gripu
https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-20242025-zareestrovano-122-283-vipadki-grvi-ta-gripu
https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-20242025-zareestrovano-120-465-vipadkiv-grvi-ta-gripu
https://phc.org.ua/news/za-minuliy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-20242025-zareestrovano-120-465-vipadkiv-grvi-ta-gripu
https://phc.org.ua/news/za-pershiy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-zakhvoryuvanosti-na-grip-ta-grvi-zareestrovano-114-487
https://phc.org.ua/news/za-pershiy-tizhden-epidemichnogo-sezonu-zakhvoryuvanosti-na-grip-ta-grvi-zareestrovano-114-487
https://phc.org.ua/news/za-tizhden-na-grvi-zakhvorilo-ponad-130-tis-ukrainciv-v-cherniveckiy-oblasti-perevischennya
https://phc.org.ua/news/za-tizhden-na-grvi-zakhvorilo-ponad-130-tis-ukrainciv-v-cherniveckiy-oblasti-perevischennya
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-grip-ta-covid-19-znizhuetsya-za-tizhden-na-77-sered-doroslikh-i-na-37
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-grip-ta-covid-19-znizhuetsya-za-tizhden-na-77-sered-doroslikh-i-na-37
https://phc.org.ua/news/epidsezon-v-ukraini-z-zhovtnya-na-grvi-perekhvorilo-ponad-27-mln-osib
https://phc.org.ua/news/epidsezon-v-ukraini-z-zhovtnya-na-grvi-perekhvorilo-ponad-27-mln-osib
https://phc.org.ua/news/grip-covid-19-ta-grvi-z-pochatku-epidsezonu-zakhvorilo-blizko-25-mln-osib
https://phc.org.ua/news/grip-covid-19-ta-grvi-z-pochatku-epidsezonu-zakhvorilo-blizko-25-mln-osib
https://phc.org.ua/news/grip-grvi-ta-covid-19-v-ukraini-z-pochatku-epidsezonu-perekhvorili-blizko-23-milyona-lyudey
https://phc.org.ua/news/grip-grvi-ta-covid-19-v-ukraini-z-pochatku-epidsezonu-perekhvorili-blizko-23-milyona-lyudey


7 

 

 
 

ГРИП, ГРВІ ТА COVID-19 В УКРАЇНІ: З ПОЧАТКУ 

ЕПІДСЕЗОНУ ПЕРЕХВОРІЛИ БЛИЗЬКО 2,3 МІЛЬЙОНА 

ЛЮДЕЙ 

https://phc.org.ua/news/za-tizhden-v-ukraini-na-grvi-zakhvorili-

ponad-129-tisyach-osib-u-zhodniy-oblasti-epidemichniy 

ЗА ТИЖДЕНЬ В УКРАЇНІ НА ГРВІ ЗАХВОРІЛИ ПОНАД 

129 ТИСЯЧ ОСІБ, У ЖОДНІЙ ОБЛАСТІ ЕПІДЕМІЧНИЙ 

ПОРІГ НЕ ПЕРЕВИЩЕНИЙ     

Інформація за епідемічний сезон ГРВІ 2025/2026  

Відбулася нарада щодо підсумків епідсезону грипу та ГРВІ 

2024-2025 років: головні висновки фахівців 

https://phc.org.ua/news/vidbulasya-narada-schodo-pidsumkiv-

epidsezonu-gripu-ta-grvi-2024-2025-rokiv-golovni-visnovki 

https://www.facebook.com/share/p/17k6o4cHme/ 

Результати епіднагляду за грипом та ГРВІ у 2024-2025 роках в 

Україні обговорили під час Щорічної національної наради  

https://phc.org.ua/news/rezultati-epidnaglyadu-za-gripom-ta-grvi-

u-2024-2025-rokakh-v-ukraini-obgovorili-pid-chas 

https://www.facebook.com/share/p/17s426KTC1/ 

https://www.linkedin.com/posts/phc-ukraine_influenza-ecdc-

activity-7372162684416335872-

ZhW5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm

=ACoAAFkcz2UBrGIngajfRKuVg8IWzSuCDJlzXUY 

 

«Єдине здоровʼя» та спільні дії: у Києві відбувся другий 

тренінг для ЦКПХ та Держспоживслужби 

https://phc.org.ua/news/edine-zdorovya-ta-spilni-dii-u-kievi-

vidbuvsya-drugiy-trening-dlya-ckpkh-ta 

https://www.facebook.com/share/p/1C7cwCKKs6/ 

 

В Україні стартував епідсезон ГРВІ 2025-2026 рр. 

https://phc.org.ua/news/v-ukraini-startuvav-epidsezon-grvi-2025-

2026-rr 

https://www.facebook.com/share/p/17LUfXaxk4/ 

 

ЦГЗ та ВООЗ провели тренінги з епіднагляду за грипом і 

ГРВІ у 26 закладах охорони здоровʼя у рамках монвізитів 

https://phc.org.ua/news/za-tizhden-v-ukraini-na-grvi-zakhvorili-ponad-129-tisyach-osib-u-zhodniy-oblasti-epidemichniy
https://phc.org.ua/news/za-tizhden-v-ukraini-na-grvi-zakhvorili-ponad-129-tisyach-osib-u-zhodniy-oblasti-epidemichniy
https://phc.org.ua/news/vidbulasya-narada-schodo-pidsumkiv-epidsezonu-gripu-ta-grvi-2024-2025-rokiv-golovni-visnovki
https://phc.org.ua/news/vidbulasya-narada-schodo-pidsumkiv-epidsezonu-gripu-ta-grvi-2024-2025-rokiv-golovni-visnovki
https://phc.org.ua/news/rezultati-epidnaglyadu-za-gripom-ta-grvi-u-2024-2025-rokakh-v-ukraini-obgovorili-pid-chas
https://phc.org.ua/news/rezultati-epidnaglyadu-za-gripom-ta-grvi-u-2024-2025-rokakh-v-ukraini-obgovorili-pid-chas
https://www.facebook.com/share/p/17s426KTC1/
https://www.linkedin.com/posts/phc-ukraine_influenza-ecdc-activity-7372162684416335872-ZhW5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAFkcz2UBrGIngajfRKuVg8IWzSuCDJlzXUY
https://www.linkedin.com/posts/phc-ukraine_influenza-ecdc-activity-7372162684416335872-ZhW5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAFkcz2UBrGIngajfRKuVg8IWzSuCDJlzXUY
https://www.linkedin.com/posts/phc-ukraine_influenza-ecdc-activity-7372162684416335872-ZhW5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAFkcz2UBrGIngajfRKuVg8IWzSuCDJlzXUY
https://www.linkedin.com/posts/phc-ukraine_influenza-ecdc-activity-7372162684416335872-ZhW5?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAAFkcz2UBrGIngajfRKuVg8IWzSuCDJlzXUY
https://phc.org.ua/news/edine-zdorovya-ta-spilni-dii-u-kievi-vidbuvsya-drugiy-trening-dlya-ckpkh-ta
https://phc.org.ua/news/edine-zdorovya-ta-spilni-dii-u-kievi-vidbuvsya-drugiy-trening-dlya-ckpkh-ta
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-startuvav-epidsezon-grvi-2025-2026-rr
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-startuvav-epidsezon-grvi-2025-2026-rr
https://www.facebook.com/share/p/17LUfXaxk4/
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https://phc.org.ua/news/cgz-ta-vooz-proveli-treningi-z-

epidnaglyadu-za-gripom-i-grvi-u-26-zakladakh-okhoroni-

zdorovya 

https://www.facebook.com/share/p/1DRWgqSA6d/ 

 

Початок нового епідемічного сезону: захворіли понад 129 

тисяч людей, серед них 76 тисяч дітей 

https://phc.org.ua/news/pochatok-novogo-epidemichnogo-sezonu-

zakhvorili-ponad-129-tisyach-lyudey-sered-nikh-76-tisyach 

https://www.facebook.com/share/p/1YuozWhv1P/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DPguNfDDcr-/ 

 

Захворюваність на ГРВІ: понад 130 тисяч нових випадків за 

минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-130-

tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden 

https://www.facebook.com/share/p/1bM1vfkMiZ/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DPyj0BLDYTT/ 

 

Захворюваність на ГРВІ: понад 126 тисяч нових випадків за 

минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-126-

tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden 

https://www.facebook.com/share/p/1ZgTN21XHp/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQHI-jgCDlT/ 

 

Захворюваність на ГРВІ: понад 123 тисячі нових випадків за 

минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-123-

tisyachi-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden 

https://www.facebook.com/share/p/17m3EzvfXa/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQZZ4DcCl5i/ 

 

Захворюваність на ГРВІ: 108 950 випадків за минулий 

тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-108-950-

vipadkiv-za-minuliy-tizhden 

https://phc.org.ua/news/cgz-ta-vooz-proveli-treningi-z-epidnaglyadu-za-gripom-i-grvi-u-26-zakladakh-okhoroni-zdorovya
https://phc.org.ua/news/cgz-ta-vooz-proveli-treningi-z-epidnaglyadu-za-gripom-i-grvi-u-26-zakladakh-okhoroni-zdorovya
https://phc.org.ua/news/cgz-ta-vooz-proveli-treningi-z-epidnaglyadu-za-gripom-i-grvi-u-26-zakladakh-okhoroni-zdorovya
https://www.facebook.com/share/p/1DRWgqSA6d/
https://phc.org.ua/news/pochatok-novogo-epidemichnogo-sezonu-zakhvorili-ponad-129-tisyach-lyudey-sered-nikh-76-tisyach
https://phc.org.ua/news/pochatok-novogo-epidemichnogo-sezonu-zakhvorili-ponad-129-tisyach-lyudey-sered-nikh-76-tisyach
https://www.facebook.com/share/p/1YuozWhv1P/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DPguNfDDcr-/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-130-tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-130-tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://www.facebook.com/share/p/1bM1vfkMiZ/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DPyj0BLDYTT/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-126-tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-126-tisyach-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://www.facebook.com/share/p/1ZgTN21XHp/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQHI-jgCDlT/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-123-tisyachi-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-ponad-123-tisyachi-novikh-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://www.facebook.com/share/p/17m3EzvfXa/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQZZ4DcCl5i/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-108-950-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-108-950-vipadkiv-za-minuliy-tizhden
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https://www.facebook.com/share/p/1BgkgmD157/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQqtAKaCsbV/ 

 

Ситуація із захворюваністю на грип, COVID-19 та інші ГРВІ 

стабільна 

https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-

covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna 

https://www.facebook.com/share/p/1AhoHbpHMi/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQ82ENYCpZG/ 

 

Ситуація із захворюваністю на грип, COVID-19 та інші ГРВІ 

стабільна 

https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-

covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna-0 

https://www.facebook.com/share/p/17r2Zcn9A5/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRO_Fstiqc-/ 

 

Захворюваність на ГРВІ зберігається на фоновому рівні: 116 

107 нових випадків за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-

fonovomu-rivni-116-107-novikh-vipadkiv-za-minuliy 

https://www.facebook.com/share/p/1GS3qHGkYA/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRg_558itHk/ 

 

Захворюваність на ГРВІ зберігається на фоновому рівні: 122 

596 нових випадків за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-

fonovomu-rivni-122-596-novikh-vipadkiv-za-minuliy 

https://www.facebook.com/share/p/16zXnUdeJB/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRy1v_eiD-N/ 

 

Захворюваність на ГРВІ зберігається на фоновому рівні: 125 

438 нових випадків за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-

fonovomu-rivni-125-438-novikh-vipadkiv-za-minuliy 

https://www.facebook.com/share/p/1N29QEiMoL/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSEzVL4Cjvd/ 

https://www.facebook.com/share/p/1BgkgmD157/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQqtAKaCsbV/
https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna
https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna
https://www.facebook.com/share/p/1AhoHbpHMi/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DQ82ENYCpZG/
https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna-0
https://phc.org.ua/news/situaciya-iz-zakhvoryuvanistyu-na-grip-covid-19-ta-inshi-grvi-stabilna-0
https://www.facebook.com/share/p/17r2Zcn9A5/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRO_Fstiqc-/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-116-107-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-116-107-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://www.facebook.com/share/p/1GS3qHGkYA/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRg_558itHk/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-122-596-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-122-596-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://www.facebook.com/share/p/16zXnUdeJB/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DRy1v_eiD-N/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-125-438-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-125-438-novikh-vipadkiv-za-minuliy
https://www.facebook.com/share/p/1N29QEiMoL/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSEzVL4Cjvd/
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Захворюваність на ГРВІ зберігається на фоновому рівні: 133 

094 нових випадки за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-

fonovomu-rivni-133-094-novikh-vipadki-za-minuliy 

https://www.facebook.com/share/p/1EkLGoUWCr/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSW3D92inwo/ 

 

Захворюваність на ГРВІ переважно зберігається на фоновому 

рівні: 138 409 нових випадків за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-

zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-138-409-novikh-vipadkiv-za 

https://www.facebook.com/share/p/1CtQmsVHAa/ 

https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSo9Tr9gZ5C/ 

Захворюваність на ГРВІ переважно зберігається на фоновому 

рівні: 120 764 нових випадки за минулий тиждень 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-

zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-120-764-novikh-vipadki-za  

https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-

zakhvoryuvannya/zakhvoryuvanist-na-grip-ta-grvi-v-ukraini  

 

Загальна сума витрачених 

під час реалізації проекту 

(програми) коштів 

міжнародної технічної 

допомоги на кінець звітного 

періоду (за наявності), 

у тому числі за категоріями: 

7 446 037,99 грн.  (178 901,98 дол США) 

послуги з організації 

тренінгів, навчання, 

опитування, інформаційні 

кампанії 

1934446,50 грн.  (46507,08 дол США) 

консультаційні послуги 
5 036 015,15 грн (120 900,31 дол США) 

  

обладнання 
337400,0 грн. (8166,01 дол. США) 

 

будівельні, ремонтні роботи, 

технічний нагляд 

0 

адміністративні витрати 

виконавця 

138176,34 грн (3328,58 дол США) 

https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-133-094-novikh-vipadki-za-minuliy
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-133-094-novikh-vipadki-za-minuliy
https://www.facebook.com/share/p/1EkLGoUWCr/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSW3D92inwo/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-138-409-novikh-vipadkiv-za
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-138-409-novikh-vipadkiv-za
https://www.facebook.com/share/p/1CtQmsVHAa/
https://www.instagram.com/phc.ukraine/p/DSo9Tr9gZ5C/
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-120-764-novikh-vipadki-za
https://phc.org.ua/news/zakhvoryuvanist-na-grvi-perevazhno-zberigaetsya-na-fonovomu-rivni-120-764-novikh-vipadki-za
https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/zakhvoryuvanist-na-grip-ta-grvi-v-ukraini
https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/zakhvoryuvanist-na-grip-ta-grvi-v-ukraini
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3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими 

Кількісні та/або якісні 

критерії 

результативності 

проекту (програми) 

Заплановані результати на кінець 

звітного періоду 

Фактичні результати на 

кінець звітного періоду 

Лабораторний нагляд: 

Підтримувати або 

покращувати 

лабораторний 

потенціал. Розширити 

знання про вірус 

зоонозного грипу 

тварин для підтримки 

Animal Human 

Interface/платформи 

OneHealth 

  Навчання персоналу 

епідеміологічного нагляду 

Проведено серію онлайн 

зустрічей з фахівцями 

лабораторного напрямку CDC 

з питань навчання 

використання  програми 

"MIRA v1.1.4" та 

інсталювання додатку 

MinION 
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Покращення продуктивності та 

послідовне щотижневе тестування 

зразків на грип 

Щотижневе подання звітності 

до платформи EpiPulse 

Європейського центру 

профілактики та контролю 

захворювань щодо стану 

лабораторної діагностики 

грипу та інших ГРВІ в рамках 

виконання дозорного нагляду 

за грипом.  

Щотижневе подання звітності 

до платформи EpiPulse 

Європейського центру 

профілактики та контролю 

захворювань щодо стану 

лабораторної діагностики 

SARS-CoV-2. 

Отримано сертифікат про 

визнання Національного 

Центру грипу від ВООЗ 

Проведено тренінг для 

вірусологів «Вірусологічні 

аспекти епідеміологічного 

нагляду за грипом». 

Проведено моніторинг 

захворюваності з грипу та 

ГРВІ, оформлення бюлетеню 

"Грип та ГРВІ в Україні" 

(щотижневе оновлення 

інформації).  

Запроваджено в роботу 

електронної системи 

епідеміологічного нагляду в 

Україні. 

 

 Координація співпраці з МоА 

(Держпродом) в частині розвитку 

підходу OneHealth та продовження 

механізмів обміну даними 

Тренінг відбувся 18 червня 

2025 року у м. Київ. Участь 

взяли регіональні фахівці 

центрів контролю та 

профілактики хвороб 

Міністерства охорони 

здоров'я України та 

Державної служби України з 

питань безпечності харчових 

продуктів та захисту 

споживачів 

 

 Проведення заходу «Щорічна 

національна зустріч з питань грипу в 

кінці епідеміологічного сезону». 

Проведено онлайн захід 

«Щорічна національна зустріч 

з питань грипу в кінці 
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епідеміологічного сезону», на 

платформі Microsoft Teams, 

485 відвідувачів, 

приєднувались відділами. 

Було підведено підсумки 

епідсезону 2024-2025, 

представлено результати 

епідсезону на глобальному 

рівні та в Україні, 

лабораторний компонент. 

 

 Розробка навчальних матеріалів 
Розроблені навчальні 

матеріали (СОП, презентації), 

які використовувались під час 

проведення заходів протягом 

проєктного року. 

 Забезпечення ЕСЕН (електронна 

система епіднагляду) 
Забезпечення доопрацювання 

та функціонування ЕСЕН в 

т.ч. в частині забезпечення 

епіднагляду за грипом та 

ГРВІ. 

 Підготовка інформаційних матеріалів 

(програмна діяльність) 
Підготовлено навчальні 

матеріали (презентації), які 

використані під час 

проведення Щорічної 

національної наради з питань 

грипу. 

Підготовлено інформаційний 

матеріал для селекторної 

наради в Міністерстві 

охорони здоров’я України 

«Профілактика поширення 

вірусу пташиного грипу (тип 

А, H5N1) серед населення 

України» (06.02.2025). 

Підготовлено інформаційний 

матеріал (текст, презентація) 

для телефонної конференції 

під головуванням Міністра 

охорони здоров'я щодо 

епідемічної ситуації з грипу, 

гострих респіраторних 

вірусних інфекцій та COVID-

19 (20.02.2025). 
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Підготовлений інформаційний 

матеріал (презентацію) для 

вебінару для спеціалістів МОЗ 

з питань грипу та гострих 

респіраторних вірусних 

інфекцій щодо оцінки та 

використання значення 

показників епідеміологічного 

спостереження (епідемічний 

поріг та рівні інтенсивності 

грипу та гострих 

респіраторних вірусних 

інфекцій), проведення 

вебінару (28.02.2025). 

 

 

 

 Щорічна національна нарада з питань 

грипу наприкінці епідемічного сезону 
Проведено онлайн захід 

«Щорічна національна зустріч 

з питань грипу в кінці 

епідеміологічного сезону», на 

платформі Microsoft Teams, 

485 відвідувачів, 

приєднувались відділами, 20 

червня 2025 року. 

 

 Щорічна національна нарада з питань 

грипу на початку нового 

епідемічного сезону (офлайн) 

Проведено щорічну зустріч 

 Проведення дослідження за 

методикою HAS 

Активність була 

перепланована з донором на 

розробку методичних 

рекомендації щодо медико-

санітарних заходів з 

профілактики гострих 

респіраторних інфекцій в 

укриттях (захисних 

спорудах)". Планується 

розгляд виконання активності 

у 2026 році 

 

 Участь у глобальних мережах грипу  Участь у спільній 

європейській нараді 

регіонального бюро ВООЗ та 

Європейського центру 
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профілактики та контролю 

захворювань з питань 

епіднагляду за 

респіраторними вірусами, м. 

Сараєво (Боснія і 

Герцеговина), 2–3 червня 

2025 року. Підготовлена та 

презентована від України  

доповідь «Організація 

дозорного епідеміологічного 

нагляду в Україні». 

На вебінарі ВООЗ та ECDC 

29.01.2025 було зроблено 

доповідь про організацію 

роботи дозорних сайтів в 

умовах війни 2024-2025 років, 

представлено презентацію 

«Підсумки епідемічного 

сезону грипу та гострих 

респіраторних вірусних 

інфекцій в Україні». 

 

На основі результатів систем 

рутинного та дозорного 

епідеміологічного 

спостереження щотижневе 

представлення національних 

епідеміологічних та 

вірусологічних даних щодо 

захворюваності на грип та 

гострі респіраторні вірусні 

інфекції, включаючи COVID-

19, та результатів 

лабораторних досліджень до 

системи спостереження 

TESSy Європейського 

регіонального бюро ВООЗ 

(INFLCLIN, INFLSARI, 

SARISURVDENOM, 

INFLSARIDENOM, 

RESPIAGGR, 

RESPISEVERE). 

 

Підготовлено та надіслано на 

експертну оцінку до 

Регіонального бюро ВООЗ 

проект наказу «Порядок 

епідеміологічного нагляду за 

грипом та гострими 

респіраторними вірусними 
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інфекціями, забезпечення 

готовності та реагування у 

міжепідемічний та 

епідемічний періоди». 

Матеріал було підготовлено 

та надіслано до Групи з 

нагляду за респіраторними 

вірусами в рамках нового 

проекту з валідації алгоритму 

MEM-MW для виявлення 

епідемій та розрахунку 

епідемічних порогів і порогів 

інтенсивності захворювань з 

кількома хвилями (ВООЗ та 

Інститут досліджень у галузі 

охорони здоров'я Кастилії та 

Леона). 

Методологія дослідження 

клінічних зразків від дітей 

віком до 2 років з підозрою на 

інфекцію респіраторно-

синцитіального вірусу (РСВ) 

впроваджується в рамках 

епіднагляду за 

респіраторними патогенами. 

Було підготовлено та надано 

відповідь на онлайн-

опитування Європейської 

ради ВООЗ щодо дослідження 

«Вивчення заходів 

спостереження та реагування 

держав-членів ВООЗ у зв’язку 

з пандемією COVID-19». 

Участь у вебінарі, 

проведеному ICAP у 

Колумбійському університеті 

спільно з Центрами контролю 

та профілактики захворювань 

США (CDC) та ВООЗ у 

рамках проекту з 

епідеміологічного 

спостереження за 

респіраторними інфекціями 

(комунікаційні стратегії для 

просування вакцинації проти 

грипу), з презентацією 

«Кампанія з вакцинації проти 

грипу та комунікаційні 

стратегії. Україна». 
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Підготовка та публікація 

щотижневої інформації для 

бюлетеня «Ризики для 

громадського здоров’я». 

Щотижневе оновлення 

інформаційної панелі та 

інформація щодо 

епідеміологічної ситуації з 

грипу, COVID-19, ГРВІ на 

сторінці первинної медико-

санітарної допомоги. 

Було підготовлено 

презентацію та проведено 

вебінар на тему: «Поточні 

результати епідемічного 

сезону грипу та гострих 

респіраторних вірусних 

інфекцій» (28.02.2025). 

 

 Співпраця з EuroCDC та US CDC у 

частині розвитку підходу OneHealth в 

Україні  

Проведено щомісячні зустрічі 

з представниками US CDC у 

частині розвитку підходу 

OneHealth в Україні  

 Здійснення щотижневої звітності 

щодо даних дозорного епіднагляду до 

міжнародної мережі звітності та 

підготовка бюлетеня грипу 

Забезпечення на щотижневій 

основі підготовку звітності 

щодо даних дозорного 

епіднагляду до міжнародної 

мережі звітності та підготовка 

бюлетеня грипу, які 

публікуються на офіційних 

ресурсах ЦГЗ МОЗ. 

 Висвітлення діяльності проекту в ЗМІ 

для громадськості 
Забезпечено щотижневе 

оновлення інформаційного 

бюлетеня «Грип та ГРВІ в 

Україні» на сайті ЦГЗ. 

 

Забезпечено регулярну 

публікацію останніх новин з 

епідситуації по грипу та ГРВІ 

(аналізу захворюваності, 

смертності, результатів 

досліджень, вакцинації) на 

сайті, у Фейсбуці та 

Інстаграмі ЦГЗ (одна з таких 

публікацій - 

https://phc.org.ua/news/riven-

https://phc.org.ua/news/riven-zakhvoryuvanosti-na-grvi-po-ukraini-na-426-nizhche-epidporoga
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zakhvoryuvanosti-na-grvi-po-

ukraini-na-426-nizhche-

epidporoga)  

 

Опубліковано підсумки 

епідсезону грипу та ГРВІ 

2024-2025 років, який 

завершився 18 травня 

(https://phc.org.ua/news/v-

ukraini-oficiyno-zaversheno-

epidsezon-grvi-ta-gripu-yak-

kraina-proyshla-period)  

 

Забезпечено комунікацію про 

постачання вакцин проти 

грипу в Україну 

(https://phc.org.ua/news/startuva

lo-postachannya-blizko-200-

tisyach-doz-vakcin-vid-covid-

19-ta-20-tisyach-doz-vid) 

 

Організовано 4 виступи 

представників ЦГЗ в 

телеефірах на тему ситуації з 

захворюваністю на грип та 

ГРВІ в Україні (один з 

прикладів - 

https://www.facebook.com/watc

h/?v=595977539893827)   

Загалом оприлюднено 31 

інформаційний матеріал 

(новини, пресрелізи, 

пострелізи, пояснювальні 

статті та ін.) на офіційному 

сайті ЦГЗ і 36 дописів у 

Фейсбуці з метою системного 

інформування населення та 

фахової спільноти про 

актуальну ситуацію з грипом 

в Україні, профілактику, 

заходи реагування тощо 

 Проведення щотижневого 

вибіркового тестування  
Проводилось тестування 

зразків носоглоткових змивів 

https://phc.org.ua/news/riven-zakhvoryuvanosti-na-grvi-po-ukraini-na-426-nizhche-epidporoga
https://phc.org.ua/news/riven-zakhvoryuvanosti-na-grvi-po-ukraini-na-426-nizhche-epidporoga
https://phc.org.ua/news/riven-zakhvoryuvanosti-na-grvi-po-ukraini-na-426-nizhche-epidporoga
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-oficiyno-zaversheno-epidsezon-grvi-ta-gripu-yak-kraina-proyshla-period
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-oficiyno-zaversheno-epidsezon-grvi-ta-gripu-yak-kraina-proyshla-period
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-oficiyno-zaversheno-epidsezon-grvi-ta-gripu-yak-kraina-proyshla-period
https://phc.org.ua/news/v-ukraini-oficiyno-zaversheno-epidsezon-grvi-ta-gripu-yak-kraina-proyshla-period
https://phc.org.ua/news/startuvalo-postachannya-blizko-200-tisyach-doz-vakcin-vid-covid-19-ta-20-tisyach-doz-vid
https://phc.org.ua/news/startuvalo-postachannya-blizko-200-tisyach-doz-vakcin-vid-covid-19-ta-20-tisyach-doz-vid
https://phc.org.ua/news/startuvalo-postachannya-blizko-200-tisyach-doz-vakcin-vid-covid-19-ta-20-tisyach-doz-vid
https://phc.org.ua/news/startuvalo-postachannya-blizko-200-tisyach-doz-vakcin-vid-covid-19-ta-20-tisyach-doz-vid
https://www.facebook.com/watch/?v=595977539893827
https://www.facebook.com/watch/?v=595977539893827
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від хворих що обстежувались 

під час проведення дозорного 

та рутинного епіднаглядів 

 Розвиток потенціалу спеціалістів 

Національного центру грипу України 

з питань результатів секвенування 

вірусів грипу в рамках 

консультативного візиту та навчання 

представників ЦГЗ (програмна 

діяльність) 

Участь у тренінгу щодо 

запровадження методу 

повногеномного секвенування 

з метою вивчення вивчення 

циркулюючих штамів вірусів 

грипу типів A та B 

 Навчання для вірусологічного 

персоналу 
Участь у тренінгу щодо 

запровадження в рутинну 

процедуру щодо проведення 

досліджень методом 

секвенування із 

застосуванням сучасної 

вірусної панелі що передбачає 

одночасне секвенування 

більш ніж 200 геномів 

 Закупівля обладнання для 

Національного Центру Грипу 

 

У референс-лабораторії ЦГЗ, 

починаючи з січня 2024 року, 

впроваджено метод повного 

геномного секвенування для 

вивчення вірусів грипу типів 

А та В. Дослідження 

проводяться за технологією 

Oxford Nanopore з 

використанням реагентів, 

наданих у рамках співпраці. 

Загалом було досліджено 90 

штамів вірусів грипу, з яких 

60 було подано до глобальної 

бази даних геному GISAID. 

 

 Моніторингові візити на 10 пунктах 

дозорного спостереження 

Здійснено моніторингові 

візити до дозорних ЗОЗ  у 

Дніпропетровську, 

Запорізьку, Одеську, 

Чернігівську, Чернівецьку, 

Рівненську області. 

 Консультант із розробки 

національних рекомендацій щодо 

епіднагляду за РСВ та розробки СОП 

для епіднагляду за РСВ 

Розроблено національні 

рекомендації щодо 

епіднагляду за РСВ та 

розробки СОП для 

епіднагляду за РСВ 
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 Тренінги для посилення системи, в 

регіонах (онлайн) 
Проведено тренінги для 

регіональних фахівців 

(онлайн) 

 

 Робоча зустріч з офісом CDC 

(Атланта) з метою зміцнення 

кадрового потенціалу (онлайн) 

Фахівці CDC провели 2 

тренінги з біоінформатичної 

обробки даних секвенування 

для співробітників 

лабораторії. 

 

 Розробка СОП (включаючи дизайн) 

щодо особливостей розслідування 

ВКЗ з подальшим їх друком та 

розповсюдженням у мережі ЦГЗ. 

Розроблено СОП (включаючи 

дизайн) щодо особливостей 

розслідування ВКЗ. 

 Розробка онлайн-курсу на основі 

напрацьованих матеріалів з 

особливостей розслідування спалахів 

ВКЗ 

Розроблено онлайн-курс на 

основі напрацьованих 

матеріалів з особливостей 

розслідування спалахів ВКЗ 

 Тренінг для регіональних спеціалістів 

ЦКПХ щодо особливостей 

розслідування 

вакциноконтрольованих спалахів 

Проведено навчання для 

регіональних спеціалістів 

ЦКПХ щодо особливостей 

розслідування 

вакциноконтрольованих 

спалахів 

 Навчання з епідеміологічного 

нагляду за респіраторними вірусними 

захворюваннями РСВ, іншими ГРВІ 

Проведено навчання з 

епідеміологічного нагляду за 

респіраторними вірусними 

захворюваннями РСВ, іншими 

ГРВІ 

 Засоби для обробки поверхні 

(видалення РНКаз, ДНКаз) 
Закуплено засоби для обробки 

поверхні (видалення РНКаз, 

ДНКаз) 

 

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми) 

 

5. Проблемні питання та/або пропозиції 

За звітний період проблемних питань не виникало. Заплановані активності буди виконані 

вчасно та у повному обсязі. 

 

Керівник реципієнта ________________ 

(підпис) 

Володимир КУРПІТА 

(ініціали та прізвище) 

 

 {Додаток 3 в редакції Постанов КМ № 623 від 04.07.2012, № 745 від 14.08.2019, № 942 від 

09.10.2020 


